Kpuctannorngparbl

IHTepHEeT-ypOoK
n.n.o. MapkmHa Hatanuna HukonaesHa



PACTBOP -

20MO2€eHHasi (0OOHOpOOHasl) cucmema,

cocmoswas us yacmuy

pacmsopeHHO20 sewecmsa, pacmsopumesis u
npPoOoyKmMos ux s3aumooelcmsust l

PacrBopurenb - oy

sewjecmeso, agpesamHoeé cocmosHuUe Komopoeao
He U3MeHAemcs rnpu oGpasoBaHuu pacmsesopa

PacTBOpeHHOe BelecTBO -
sewjecmso, agpeeamHoe cocmosHue
KOMmopo20 uaMeHssemcs npu oGpasosaHuu
pacmesopa



B pacTtBopax obpa3syroTca
coeaANHEeHUNA YyacTuL,
PacTBOPEHHOIO BellecTBa C
MOJieKyfiamMu BoAbl —2udpamail.

ANIIOJIb rMmapaTupoBaHHbIe UOHDbI



OnbIT: 6e3BOAHLIN cynbdaT mean
(11) npyn gob6aBrneHun BoAbl CUHEEeT.




Kpucmannoaudpamsi

e \onekynbl BOAbI U3 rMApPaTHON 000ST0UKN
NHOr4a MOryT BCTynaTb B XMUMUYECKYHO
peaKkuunto ¢ pacTBOPEHHbLIM BELLECTBOM,
o0pasys ye HacTosLlee XuMn4eckoe
coeaNHEHNE C NOCTOSAHHbLIM COCTaBOM,
KOTOpblE MOXXHO BbIAENUTb U3 PaCcTBOpA,
OCTOPOXXHO ynapusasi BOA4Y.

® OTN COEeANHEHNSI HA3bIBAKOTCH
Kpucmariroauopamamu.

*KpucmannusayuoHHasi a00a- BOAa,
BXoasdLwas B CTPYKTYpPY
Kpuctannornapartos.



FeSO, - 7H,0




CoCl2*xH20,
rie x=6,4,2,1

* CoCl2*6H20




Ha3eaHue
KpucmaJsisiocuopamoaes

Yucno H,0 | Ha3BaHue

HaszgaHne §
(rpeveckue | ruapatr B o KpucTanio-
YUCAUTENbHbIE) | rnapara

Na,S0,:10H,0 - aekaruapar cynbdara HaTpua
CuCl,:5H,0 - nenrarugpat xnopuaa meawu (1)



Kpucraajgoruaparsl
* Na,SO,  10H,0 - Tuiay6e L
« CaS0, 2H,0 - Tudbe e
« CaS0, 0,5H,0 - Auebdac
« MgSO, - 7H,0 - I'opskas
* FeSO, 6H,0 - AKeae3ubiit Kynmopoc

NneHTa-
rekca-
renta-
OKTa-
HOHa-
0 AEKa-

PO |IN|O|O|BR|WIN

* CoS0,° 6H,0 - KobdaabT0BBIN KYIIOPOC
* CuSO, 5H,0 - Meanbii Kymopoc



Rpucmarsisiocuopamasi 8
npupodode
TUIMNC CasS0s+2 H:0

AHI'MOPUT
CasO4* 0,5 H20




['unicoeast po3sa. [lycmbiHs




[ MNCOBbLIN KApPCT

KapcToBble npouecchbl — PacCTBOPEHNE rOPHbIX
nopopg, ¢ obpasoBaHMeEM NYyCTOT (rpOTOB, Newep,
BOPOHOK, NpOoBanos).




HOJIE3H_LIE NcKomaeMmbie

Macwta6 1: 2000000 A ¢

B bBypbivi yronb

[d [MvHbI OrHEYNopHbIe

= [MWHBI KEpaM3UTOBLIE

[2 lMecku cTpouTenbHbIE

2 KupnuyHo-4yepenuyHoe Cbipbe
=2 KaMHU cTpouTenbHbIe

@ LienectuHosbie pyabl

M Munc

O dochoputs

(D KameHHasi conb

@ MwuHepansHbie BOAb!




'unc u3
MeCTOopPOXaeH
na 'y ropoga
HoBomockoBC




[lpMeHeHne rnmnca

Cynbthat kanbums
BCTpeyvaeTcs B Npupoje B
BUJe MUHepana runca
CaS04. 2 H20,
npeacTasswuLero cobon
kpuctannompgpar. OH
ncnonb3yerca gns
M3roTOB/IEHNSA TWNCOBbIX
CKYNBLNTYP, NOMYUYEeHNS
cnenkoB. Ho Takke
UCNONb3YyeTcA B MeauLmHe
AN HAUTOKEHNA HENOABMIHbIX
rMNCOBbIX NOBA30K; B
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Mupaounut (FnaybepoBa

COlb)




Coo0a

B npupoae coaa BCTpPeYaeTCs B BUAEe MUHEPanoB: TPOHa
Na,C0O,-NaHCO5:2H,0, coga (CMHOHUMbI HATPUT U HaTPoH), Na,C0O,:10H,0 u
TepmoHaTpUT Na,CO5-H,0.

Trona

Na,CO; - NaHCOj; - 2H,0 TepmoHaTpuT Na,C0O;-H,0

25



SALAYA:

Kakyro maccy megHoro
Kynopoca n BoAbl HY>XXHO
B3ATb ONA NPUroTtoBreHus
100r 20%-0oro pacrtBopa
cynbdgaTta megum (Il)?

CuS04*5H>20




PELIEHUE:

[ OTOBBLIV PACTBOP AOIMKEH
cogepxatb 20r CuSOa4.

n (CuSO4)= m(CuS04)/ M (CuS04)=
=20r/160 r/monb=0,125 MOnb

n (CuS04*5H20) = n (CuS04)



m (CuS04*5H20)=
=m(CuS04)+m(H20)8 kp=m(CuSO4)+
+5*n(CuS04*5H20) *M(H20)=
=20r+ 5*0,125Monb*18 r/Mmonb=
=31,25r
m(H20) =
m(pacTBopa)-m(CuSO4*5H20)= =

100r-31,25r=68,75r
OTBET: Hy)HO 31,252 MeOHO20

Kyropoca U 68,75 2 800kl.



